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@ \eiligheidsmaatregelen:

Waarschuwing: Veranderingen of wijzigingen aan het product die
et uidhukkelj goedgekeurd zin door de hiervoor
verantwoordelke part], kunnen de machiiging voor het gebruk van
het product ongeldig maken.

Waarschuwing! Ouders dienen het warme water (45-48 °C) voor te
bereiden voor kinderen om te voorkomen dat kinderen verwond
raken door de Ouders moeten de

met ntroleren voor wordt
Opmerking:

- Bewaar deze informatie ter verdere raadpleging

- Gebruik dit product precies volgens de handleiding.

- Als de gebruikers verkeerd spelen en het haar van de pop
ondersteboven houden om in het warme water te weken, kan het

Delivery Conterit

Tartozékok » Contenu « Inhoud van de verpakking
Contenido incluido « Contenuto della confezione «
B komnnexTe * Lieferumfang

Comment boucler les cheveux de ta
poupée ? Tire une méche, maintiens-la
pendant quelques secondes et
relache-la doucement.

Hogyan géndorits: Hiizd, tartsd
és lassan engedd vissza.
Come giocare: arriccia i capelli
tirando una ciocca, tenendola
ferma per qualche secondo e
rilasciandola lentamente.

Hoe te spelen: Haar krullen
Trek, houd vast en laat
langzaam los

Spielen: Locken drehen, ziehen,
halten und langsam loslassen

Modo de juego: Rizar el pelo
Tirar, mantener y soltar
lentamente

Slraightening Hair

By Hair Dryer

- Caution: Under parental Guidance
Hajegyenesités hajszaritoval

- Figyelem: Csak sziildi feliigyelet mellett

Lisse les cheveux avec le seche-cheveux

Find out more hairstyles!

Talalj ki G hajfrizurakat » Crée d'autres coiffures ! «
Ontdek meer haarstijlen! « jlnventa mas peinados! « Scopri altre acconciature!
Tpupymait apyrvie knaccHble npudecku! « Kreiere deine eigenen Frisuren!

Lassuk az elso frizurad « Ta 1ére coiffure +
Je 1ste haarstijl « Tu primer peinado « La tua prima messa in piega *
‘Taost nepeas npuecka * Dein erstes Haar-Styling

Kak urpate: MoTsHm npsiab, noaepxi u
MEeANeHHO 0TNyCTW ANA 3aBUBKA

ap

Place the temperature tag on the water
Hajegyenesités - Tedd a homérséklet jelol6t a vizbe. « Comment lisser les cheveux ? Pose l'indicateur de
température sur I'eau.  Haar steil maken - plaats de temperatuurmeter in het water

Alisar el pelo - Coloca el indicador de temperatura en el agua

Lisciatura capelli - Mettere l'indicatore di temperatura nellacqua

Gondorités — Minél messzebbre hizod a tincset, annal gondarebb lesz.
Boucler les cheveux - Plus tu tires sur le cheveu, plus il sera bouclé
Haar krullen - Hoe langer je trekt, hoe meer het zal krullen

Rizar el pelo - Cuanto més tiempo tires, mas se rizara

g " Beimpauneke - Momecry aamu - Attention : ['assistance d'un adulte est nécessaire.

water in de gaten raken en het water in het gezicht vast komen te zitten. Curligitl Bq Hcmd Arricciatura dei capelli - Piu si tirano, piu si arricciano TemnepaTypb B BOAY Haar steil maken Met haardroger \ = 7 ) S N
@ Precauciones de sequridad: B“k')'g"' 1X 1 ) | \ 3aBuBKa - YeM A10TbLUE BLITAMBALUL NP, TEM CUTbHEE OHa 3aBUBAETCA Haare glatten - Lege das ~Waarschuwing: onder toezicht van een ouder 74 *V WU DN
jAdvertencial Los cambios 0 modificaciones que no estén 203 1. Modszer A gdndoritdvel 2. Médszer Kezze\‘ Locken drehen - Je langer du ziehst, um so lockiger wird das Haar. Temperaturblétichen auf das Wasser Alisar el pelo Con secador de pelo N 7 7) ‘;/41 / / / ‘~ b |
expresamente autorizados por el fabricante pueden invalidar el Metaoge 1 aveckla !plnce aboucler Méthode 2 & la main - Advertencia: con ayuda de los padres / /’ / (i 1 (IM \&3 |
derecho de utiizaci6n del producto. Methode 1 Met krultang Methode 2 Handmati . - 3 SVAL ‘ ‘\ 13
iAdvertencial Los padres deben preparar l agua bia (de 45 48 Modo 1 Con el utensilio rizador Modo 2 Amano y 5 S€eCs « 5 masodperc « 5 secondes + 5 sec. \-‘/i\f\‘/ag:e‘nczaaeEg%zasa‘;sg?cgﬁiigﬂ;nte sottola f/ ﬁ \ {3

C) para los nifos, con el fin de evitar las posibles lesiones a los Modalita 1 Con l'arricciacapelli o 55eg. + 5 sec. » 5.cek+ 5 Sek. sonvegianza di un adulto 0\ Wy
Eg‘rﬁ "p:gv"t;lcﬂevr‘iea; opg; ‘eel Saggla; gﬁ)h:lm’ﬁﬁﬂ(‘.nmpmhal la temperatura. Coco6 1 3aKuMOM AN 3aBUBKY Modalita 2 A mano Buyounes D6 )

Nota: - Methode Mit dem Lockenstab Criocof 2 Bpyuyio é 4 6 - BHumarme! Tonbko nof MPUCMOTPOM B3POCTIbIX
- Guarde esta informacion para futuras referencias. a s Methode Mit der Hand Haare glatten mit dem Haarfohn
-Los usualiosddehen cumplir estrictamente el manual de Step 1 - Vorsicht, unter Anleitung

instrucciones durante su uso. iy h
- Siel usuario no pone la mufieca cabeza abajo correctamente para u Tempevalure_Tag x1 1.1épés « Etape 1+ Stap 1« _ Water temperature « Viz ¥ . deleau eines Erwachsenen

mojarie el pelo con agua caliente, podfa entrar agua por los 6 Homérsékletjelz6 x 1 o Paso 1+ Fase 1+ War 1+ Schritt 1 . delagua dellacqua « Temneparypa Bogs! *
orficios  permanecer en el rostr de la mufieca Pince & boucler x 1 Etiquette “indicateur
@ Aveertenze (imitation) de température » x 1
Avvertenza: Non adatto a bambini di eta inferiore ai 36 mesi. Krultang x 1 Temperatuurmeter x 1

Piccole parti potrebbero essere ingerite o inalate. Rischio di

Step 1+1. lépés « Etape 1+ Stap 1+

Utensilio rizador x 1 indicador de temperatura x 1
Paso 1+ Fase 1+ War 1+ Schritt 1

Arricciacapelli x 1 Indicatore di

Baxum ans saeuekA x 1 temperatura x 1

Lockenstab x 1 WHankatop
Temnepatypbl X 1
Temperaturblattchen x 1

soffocamento. Le parti e il in plastica dellimballaggio non fanno
parte del giocattoo, i prega di imuoveri prima di dare il gioco l
bambino. Colori e modelli possono variare rispetto a quanto
illustrato sulla confezione. Leggere e conservare la confezione per
riferimenti futuri. Per le caratteristiche del prodotto si consiglia
Tutilizzo per bambini i eta superiore ai 3 anni. L'acqua calda
(45-48°C) deve essere preparata da un adulto, onde evitare che
bambini possano scottarsi Conlrollare a temperatura delfacqua

5 mésodperc « 5 secondes ¢ 5 sec.
5seg. *5sec. *5cek*5 Sek.

@D safety Precautions: 5mp 5 secondes ¢ 5 sec.

Waming: Chagos o modfcatons o s ui ot expressly anun emaneto primadi darlaal bambino QOO0 ‘ *’ 55eg. + 5 sec. » 5 cek» 5 Sek. Tl forr! |
:gep:gv:g].k;tuy":\7/\?Dpua‘:g’;?es%selg\lﬁ;%;:mphancs colid voi the - Attenersi scrupolosamente alle istruzioni per il corretto 9 9 o 0 o %ﬂr[‘)ecei:‘aud )
ing! m ° funzionamento del prodotto. .
mg}g‘g‘.{ ;’%\'/enll‘éscfnlll;‘v‘% ;gé:g%;"in’ee E«m hvgart‘%rt ﬁast:vssu? ggv -le altelrazdm‘r‘u 0 \enmodmche a\hp‘rogluﬁm nm; esp:essamente aeads x9 . :a\rk »Cllp X 1l 1 Demasiado calete!
potentially. Parent should check the water temperature witf approvate dalla parte responsabile della conformita possono privare ajgyongy X ajkiegészitd x . Troppo calda!
thermometer before give it to children Iutente del dirtto di utiizzare il prodotto pejy?eys x%y Bajrrenge X1 2 gondoritési modszer 2secs:2 MaBodherc, 2 s6oondes 2.5eg CHIEIEKUM ropsyas!
Nﬂw: o keep and retain tis instiuction fo future refe - Per il lavaggio di capel ateners) alle struzion. Non immergere Kralenx 9 Haarclip x 1 2 Igagons de faire des boucles * 2 manieren van krullen 2350 Pasaal Ay 2u heiB .
- Users should keep and retain this instruction for future reference. la bambola in acqua, né rovesciarle acqua addosso. Rischio che . “ Note: Straightening the hair by warm water or hair dryer. i i i
;\kﬁevs should kﬁep strict accordance with the instruction manual I'acqua enti e ristagni nela testa. cuentas x 9 Horquilla para 2 formas de rizar « 2 Modi per arricciare Before cur\g(he hai? again, wa% for cool down. 1y 6 6 * Dlp Hair on water'and' rnse
L ile operation the Ipvu juct, ) @D Mepsi npenocropoxocri: Perline x 9 elpelox1 2 cnocoBa 3asueku * 2 Methoden zum Lockendrehen Megjegyzés: A babak hajénak egyenesitése meleg vizzelivagy Meritsd a baba hajat a vizhe és oblitsd . Kézzel igazgasd kozben « Plonge les cheveux
Ifthe users wrongly play to put the doll's hair upside down for _ B 9 F lix1 ol o C% gt i Y ! dans I'eau pour les lisser « Doop het haar in het water en spoel « Sumerge el pelo en el agua
soaking the hot water, the water may go inside from the holes and BrMaHue. VsMereHis ni MoauGUKaLMM AaHHOTO YCTPOiACTBa, YCHHKA X ermacapelli x hajszaritoval torténik. Mieldtt Gjra gondoritenél, vard meg amig
9 Y g " P enjuaga « Immergere i capelli in acqua e risciacquarli * Morpyau Bonoct B
leave water inside the face. He 0106peHHbIE B ABHOM BI4Ze CTOPOHO, OTBETCTBEHHO/ 32 Perlen x 9 Bakonka x 1 megszaradivagy kihdl a hajuk. ¥ enjuag gere i capelli in acq quarli « Morpy3w BONOCh! KyKibl B BOAY M

COOTBETCTBHE CTaHZAPTaM, MOTYT MPHBECTH K THLEHINO

npas Ha
Brmanve! Bo uabexanie nony4eHs AETbii OXOTOB popTent
OMKHb! IDOKOHTPOTIPOBATS TEMTIEPaTYpY BOfbI B NPEAENax
45-48 °C. PouTeni A0MKHbI NPOKOHTPONMPOBATH TEMNEPATYPY

Haarklammer x 1 npononiouyy + Tauche das Haar ins Wasser und spile es

-

@D Biztonség figyelmeztetések:

Figyelem: Minden olyan modositas a terméken, amely a termék
bizonségi megfelel6ségéertfelelos fél udta és engedélye nélkil
torténik, a hasznalati jog elvesztésével jar. Figyelem! A sérilések

Step 2
2. |épés « Etape 2 * Stap 2
Paso 2« Fase 2 + War 2 « Schritt 2

Step 2
2.1épés « Etape 2 » Stap 2
Paso 2+ Fase 2 + War 2 « Schritt 2

Remarque : une fois les cheveux lissés & eau chaude ou au
séche-cheveux (sous la supervision d'un adulte), il faut patienter
jusqu'a ce que les cheveux refroidissent pour les boucler &
nouveau.

elkerilése végett, a meleg vizet (45-48 °C) a szulok készitsék eld a
gyerekek szamara. A homérsé mindig ellendrizni kell, mieldtt
jerekek kozelébe kerline a viz.
pezes. o ,
- Gizd meq ezt az ttmutate, ha a j6vében tovabbiinormacidira
lenne szikséged. . . .
- Mindig szigortian az (imutat6 alapjén kezeld a terméket.
-Haa g"ygvekek fejjel lefelé belemartjak a baba fejét a meleg vizbe
és meghzzak a hajszélakat, viz ragadhat a baba fejébe.

@ Consignes de sécurité :

Atention : Toute altération ou modification de Iappareil, non
ex?\lcnemem autorisée par 'entité responsable de la conformité,
entraine la déchéance de la garantie et I'exclusion de toute
responsabilté du fabricant. )

‘Attention ! L'eau chaude (45-48°C) doit étre préparée par un adulte
afin déviter tout risque de brilures pour les enfants. Les parents
doivent vérifier la température de 'eau avec un thermometre avant
dela donner aux enfants.

Remarques .

- Conservez ces instructions pour toute consultation ultérieure.

- Faites fonctionner le produit en vous conformant strictement au
manuel dinstructions. K

-Sila Foupee n'est pas placée correctement lorsque ses cheveux
sont plongés dans 'eau chaude, I'eau pourrait entrer par les trous
dans la téte de la poupée.
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@D Ssicherheitshinvieise:

Achtung: Ande

lerungen oder Modifikationen, die nicht ausdriicklich

vom Hersteller zugelassen sind, fiihren zu einem Erldschen der
Betriebserlaubnis.

Achtung! Eltern sollten das Wasser (45-48 °C) fiir Kinder
vorbereiten, um zu verhindern, dass sich Kinder moglicherwiese mit
heiiem Wasser verbriihen.

Hinweis:

-Bewahren Sie die Anleitung zum Nachlesen auf

-Benutzer solten sich strikt an die Anleitung zur Verwendung des
Produktes halten

Wasser in die

-Sollte die Pupxe falschlicherweise aufrecht getaucht werden, kann

uppe eindringen und im Gesicht bleiben.

Stand x 1+ Allvény x 1
Soclex 1« Statief x 1
Soporte x 1+ Base x 1
Mogctaska x 1+ Sockel x 1

Instruction Manual x 1+ Hasznalati Gtmutato x 1

Mode d'emploi x 1 « Handleiding x 1

Manual de instrucciones x 1 « Manuale di istruzioni x 1
P no x 1 Bedi i

Opmerking: Maak het haar steil met warm water of de
haardroger. Voordat je het haar opnieuw krult, wacht je tot het
afgekoeld is.

Nota: alisar el pelo con agua tibia 0 secador de pelo. Antes de
volver a rizarlo, espera a que se enfrie.

Note: Lisciare i capelli con I'acqua calda o con un asciugacapelli
Lasciar raffreddare i capelli prima di arricciarli nuovamente.
TIpMevaHite: BLINPSMAATS BONIOCH! MOXHO TeNrIoi BOR0/ M
herom. Mpexzie Yem cHOBa AienaTb KyapSLUKM, JaifTe BOnocam
OCThITb.

Hinweis: Die Haare werden mithilfe von warmem Wasser oder
eines Haarfohns gegléttet. Wenn du wieder Locken drehen
mochtest warte, bis sich die Haare abgekiihit haben.

40r,

W ¥20000

Tips: If the hair didn't straighten thoroughly, use warmer water for better result.
Tipps: Wenn das Haar nicht ausreichend glatt ist, warmeres Wasser verwenden, um ein besseres
Ergebnis zu erzielen.

Conseils : si les cheveux ne sont pas assez lisses, demande Iaide d'un adulte pour plonger les
cheveux dans de I'eau plus chaude pour un meilleur résultat.

Consejo: si el cabello no se ha alisado por completo, usa agua tibia para mejorar el resultado.
Suggerimento: se la ciocca non si raddrizza completamente, usa dell'acqua piti calda.
CoseTbl. Ecrvt BOnocs! He LOMKHbIM 06pasoM, Gonee Tennyio
BOAY [17A AOCTUKEHHS NYYILETO peaynbTaTa.

Tips: als het haar niet mooi steil wordt, maak je gebruik van warmer water voor een beter resultaat.  Dica: Se o cabelo n&o alisar completamente, usar agua mais morna para melhores resultados.
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